PIRKKALAN VIRI

Koripallojaosto

JOUKKUEENJOHTAJAN TEHTÄVÄT
Joukkueenjohtaja tarvitaan jokaiseen joukkueeseen, jotta valmentaja(t) saa(vat) rauhassa keskittyä omaan tehtäväänsä ilman huolta joukkueen muiden asioiden hoitamisesta.

Joukkueenjohtajan tärkeimmät tehtävät ovat:

1. Tiedottaminen

Joukkueenjohtaja vastaa pelaajien (ja heidän vanhempiensa) yhteystietojen ylläpidosta sekä tiedottaa joukkueen asioista pelaajia (tai heidän vanhempiaan). Lisäksi joukkueenjohtaja ylläpitää joukkuetta koskevia tietoja seuran nettisivuilla. Pelaajarekisteri tulee toimittaa vuosittain jaoston toimihenkilöille kausimaksujen keräämistä ja vuosikertomuksen laadintaa varten.
2. Ilmoittautumisasiat

Joukkueenjohtaja vastaa joukkueen ilmoittamisesta koripalloliiton järjestämiin sarjoihin (tapahtuu elokuussa) sekä mahdollisiin turnauksiin. Ilmoittautumiset tapahtuvat yleensä internetin välityksellä ja joukkueen yhteyshenkilönä toimii ensisijaisesti joukkueenjohtaja. Ilmoittautumismaksuista vastaa koripallojaoston rahastonhoitaja, jonka kanssa joukkueenjohtaja tekee säännöllistä yhteistyötä.
3. Kotiotteluiden ja pelimatkojen järjestelyt

Joukkueenjohtaja vastaa seuraavista kotiotteluihin liittyvistä järjestelyistä:

· Salivuorovaraukset tehdään tarvittaessa koulun rehtorilta.

· Ilmoitukset vierasjoukkueille sekä erotuomareille. Sarjapeleihin tuomarit on nimetty etukäteen, mutta harjoituspeleihin tuomarit on hankittava itse.

· Toimitsijat (kirjuri ja ajanottaja) sekä heidän tarvitsemansa pöytäkirjat, kello ja nuoli, joita säilytetään liikuntatalolla olevassa Virin varastossa.

· Erotuomareiden korvausten maksaminen sekä jaoston rahastonhoitajalle toimitettavien erotuomarikuittien täyttäminen.

· Kanttiinijärjestelyt (työnjako).
Vieraspeleihin ja pelimatkoihin liittyen joukkueenjohtajan vastuulla ovat:

· Mahdollisten bussimatkojen järjestelyt tai kimppakyytien organisointi.
· Pöytäkirjojen täyttäminen oman joukkueen osalta (lisenssilista oltava mukana).

· Mahdollisten yhteisruokailujen varaaminen etukäteen.

4. Joukkueen raha-asiat

Joukkueenjohtaja vastaa hallussaan olevasta joukkueen käsikassasta, jota kertyy kanttiinituotoista ja muista käteismaksuista. Varsinaisesti joukkueen rahoja pidetään ja maksut suoritetaan jaoston tililtä ja jaoston rahastonhoitaja vastaa siellä olevien, joukkueelle kuuluvien rahojen kirjanpidosta yhteistyössä joukkueenjohtajan kanssa. Mahdolliset sponsoritulot pyritään aina hoitamaan jaoston virallisen tilin kautta.
5. Varusteasiat

Joukkueenjohtaja vastaa joukkueelle hankittavien peli- ja muiden varusteiden hankinnoista sekä niitä koskevasta rahan keruusta. Peliasut jäävät tyypillisesti jaoston omaisuudeksi etenkin, jos jaosto on osallistunut kustannuksiin.
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